

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Измена любящей жены. Часть 3: Переломный момент

Пока она ехала на работу, ей казалось, что все знают, о том, что у нее под юбочкой ничего нет, и даже видят это... Это было очень волнительное ощущение, и на работу Маша приехала с уже изрядно текущей дырочкой. Мысли разбегались, и на работе сосредоточиться было совершенно невозможно. Как будто этого было мало, ее с самого утра вызвал к себе в кабинет Андрей. По пути к своему начальнику она со сладким ужасом и замиранием сердца думала: «Неужели он собирается поиметь меня прямо сейчас, когда все еще на рабочих местах». И понимала, что все равно не сможет ему отказать.

Когда она вошла, Андрей быстро закрыл дверь, потом развернулся и стал с напором ее целовать, прижимать к себе, сжимать ее попку, гладить спину, руки. Маша была на седьмом небе, ведь он так хотел ее. Потом Андрей отстранился, и, как ей показалось, с сожалением произнес: «У меня сейчас нет времени, но зато есть подарок». Потом с улыбкой добавил: «Я хочу, чтоб ты его примерила». И достал вагинальные шарики. Маша была очень довольна таким знаком внимания, к тому же она находилась в таком состоянии, что не могла здраво рассуждать. Поэтому она приняла шарики, улыбаясь приподняла юбочку и вставила их в свою текущую писечку, немного содрогнувшись при этом от удовольствия. Андрей приблизился, положил руку ей на гладко выбритый лобочек и стал средним пальцем умело ласкать клитор. Маша извивалась от его ласк, сама пыталась подаваться вперед и тереться об сильные и одновременно нежные пальцы. Но продолжалось это недолго, он шепнул на ушко: «Ну всё, уже пора», и отстранился. Маша с сожалением одернула юбочку, и на подгибающихся ногах вышла из кабинета, одарив напоследок Андрея своим самым вызывающим взглядом.

О работе не могло быть и речи, Маша могла только сидеть, уставившись в монитор, и делать вид, что работает, открывая и закрывая разные окошки. Шарики в ее дырочке держали ее постоянно в состоянии легкого возбуждения. А когда она шла на обед или просто налить себе кофе, ей приходилось еще и сжимать мышцы влагалища, чтоб эти шарики ненароком не выпали и не опозорили ее на всю компанию, ведь трусиков на так и не было. К вечеру все ее мысли были только о толстом члене Андрея, входящем в ее измученную ожиданием писечку. Однако вечер настал, а приглашения от него все не было и не было, Маша устала ждать, и пошла сама, по пути чувствуя, как капелька сока стекает по внутренней стороне бедра. Она вошла в кабинет и остановилась на пороге, ожидая, что Андрей набросится на нее. Однако он по-деловому спросил: «Привет, какими судьбами, в столь поздний час?», как будто это не он отымел ее неделю назад, слил ей в ротик пару дней назад и ласкал ее клитор сегодня утром. Маша была ошарашена.

— Ааа... Разве мы... Разве ты не собирался...

— Собирался что?

— Хватит уже мучить меня, я самого утра хочу, чтоб ты меня взял!

— А как же твой муж? Как же Кирилл? Он тебя разве не расстроится, что ты ему опять изменяешь?

— Он ничего не знает, и не узнает! И вообще речь не о нем, ты хочешь меня или нет?!

— Я тебя очень хочу, Машенька, а еще я хочу, чтоб твой самодовольный муженек узнал, какая шлюшка его жена — Андрей взял со стола айфон, который стоял там с самого начала и

записывал эту выразительную сцену — У меня есть одна любопытная фотка и одна интересная запись, которые могу рассказать о твоём блядском поведении не только твоему мужу, но и его коллегам, друзьям, да и вообще всем на свете. Так что поверь мне, я тебя хочу отодрать так, что аж яйца ломит, но я собираюсь сделать это у твоего любимого Кирюши на глазах, это будет моя маленькая месть. Так что отправляйся к нему, и скажи, что если он не хочет подобной славы, то пусть приходит вместе с тобой завтра ко мне домой, и готовится морально поддерживать свою женушку, потому что драть я тебя буду нещадно. В двенадцать дня, чтоб лучше видно было, да и ждать до вечера я не хочу. Адрес найдешь в своей электронке.

Во время этого монолога Машины глаза становились все шире и шире, пока она понимала, в какую ловушку сама себя загнала. Она не представляла, как она может рассказать об этом Кириллу, ведь он так доверяет ей, и даже не подозревает, что его любимая девочка может отдаваться другому мужчине... Из состояния ступора ее вывел Андрей, который взял ее за плечи, развернул и вывел из кабинета. И даже в таком состоянии, его сильные руки на плечах заставили ее замереть и вновь почувствовать желание.

Домой Машенька добралась на автопилоте, только дома осознав, что вагинальные шарики все еще в ней, и что ее писечка пустила еще больше сока. Она боялась признаться самой себе, что возможность того, что Андрей выебет ее как следует на глазах у мужа, не только ужасала ее, но и возбуждала до крайней степени.

Она так и не решилась рассказать всю правду мужу, а сказала только, что Андрей нашел какой-то компромат на них и хочет обсудить это у него дома. Кирилл очень завелся, кричал, что он разберется с этим нахалом, укажет ему на его место, что у того не может быть ничего такого, чем можно шантажировать, что он обратится в полицию, в конце концов. Маша только поддакивала, понимая, какой удар ждет завтра Кирилла, когда он увидит фотку, где его жена засовывает яйца его недруга в свой ротик. И она еле уговорила его взять ее с собой, на это выяснение отношений.

На следующий день, Кирилл в боевом настроении, а Маша с замиранием сердца отправились к Кириллу. Тот, недобро улыбаясь, провел их в гостиную и усадил на диван, а сам сел в кресло напротив.

— Ну давай расскажи, зачем ты все это делаешь — начал Кирилл с напором

— А то ты не понимаешь?! — криво усмехнулся Андрей — после наших разборок мне пришлось долго расхлебывать кашу, которую ты заварил. Сам-то свалил, а мне еще год пришлось доказывать, что я не идиот, а все, блять, из-за твоей черной риторики и НЛП!

— Мне вообще-то тоже нелегко пришлось, думаешь, я хотел уволняться?

— Мне это как-то похуй, ты мне доставил до хуя проблем, и я тебя жалеть не собираюсь. Что ты решил?!

— Я даже не знаю, о чем речь идет пока. Наверняка ты, подонок, придумал какой-нибудь фейковый компромат.

— Так твоя милая женушка тебе ничего не рассказала? Ну так смотри!

Андрей включил плазму и вывел туда изображение с ноутбука. На огромном экране появилось изображение девичьего личика, поперек которого располагался внушительный член, а губки обхватывали сразу два крупных мужских яйца, глазки были широко распахнуты, и как будто искали одобрения у зрителя. Кирилл испытал шок, он за одну секунду узнал свою любимую Машеньку, которую он считал образцом верности... Он перевел

глаза на Машу, сидевшую рядом, потупив глазки. Оказывается совсем недавно его верная жена облизывала яйца этого уroda, и наверняка не только яйца, и не только облизывала, и... Наверное он заставил ее это делать, не может быть, чтоб она делала это по своей воле! Гнев опять начал закипать в Кирилле, и тут Андрей нанес решающий удар, включив видеозапись последнего разговора.

Гнев, запал и гордость Кирилла были уничтожены словами его жены, упрашивающей другого мужика трахнуть ее, как последняя сучка. Он только смог выдать из себя:

— Маша, как же так?..

— Кирюш, это все случайно произошло, я не хотела, я сошла с ума, прости меня... — виновато залепетала Маша.

Тут вмешался Андрей:

— Так, голубки, хватить ворковать, дома продолжите. Ты уже понял, что я хочу. Либо это увидят все ваши знакомые, либо я сейчас трахну твою сучку жену у тебя на глазах. Выбирай, одна минута на раздумья.

Кирилл вряд ли мог ясно мыслить, но он все равно сразу осознал, что первый вариант означает конец его карьеры и вероятно необходимость уехать в другой город... А второй вариант по сути значит, что он сам отдает жену своему врагу, чтоб он пользовался ею как хотел... Почему-то первый вариант пугал его гораздо больше, ведь он только начал строить карьеру, у него появились отличные перспективы, которые теперь могут быть испорчены блядским поведением его жены. Она ведь сама его хотела, так пусть теперь потерпит, пока этот козел разьёбывает ее узкую дырочку. Посмотрев на жену, он тут же отбросил эту ужасную мысль, такой беззащитной и несчастной она выглядела. Как же он отдаст свою маленькую девочку на растерзание этому беспринципному уроду... С другой стороны, потерпеть один раз сейчас, или мучаться всю жизнь, когда все будут шептаться за твоей спиной и тыкать в тебя пальцем... И работа... Голос «разума» возобладал в Кирилле и он сказал:

— Не надо никому это показывать...

— А что тогда мне надо сделать?

— Переспать с Машей — промямлил Кирилл

— Прости, что сделать? Я не понял?

— Трахнуть ее...

— Кого ты хочешь, чтоб я трахнул? Скажи целиком, не жуй сопли.

— Я хочу чтоб ты трахнул мою жену...

— Ну наконец-то! Я уж думал, ты говорить разучился. Ну что же, желание гостя для меня закон, так и быть, трахну твою ненаглядную. Ну давай, сучка, раздевайся и ползи сюда — обратился он к Маше.

Машенька не дыша следила за этим диалогом, она не знала, что с ней твориться, умом она хотела, чтоб это все побыстрее закончилось, и ей было ужасно стыдно, что ее Кирюша увидел ее отдающуюся и упрашивающую другого мужика, но одновременно ее тело хотело вновь почувствовать на себе напор этого уверенного самца. И то, что ее муж подчинился ему, только подхлестывало это желание. Теперь она могла отдаться ему с «чистой совестью», потому что стала заложницей обстоятельств. Она как-то забыла, что сама же и была виновницей этих обстоятельств.

Маша изящно разделась и осталась в красивом белье, ведь она знала, что ее ждет, когда

одевала его утром. «Совсем раздевайся» — раздался нетерпеливый голос. Она метнула взгляд на мужа, стянула лифчик и трусики, встала на коленки и доползла до ног Андрея.

«Расстегивай и соси» — послышалась еще одна команда. Машу не надо было долго уговаривать, она расстегнула штаны, достала долгожданный член и насадилась на него ртом. Она сосала его с энтузиазмом, облизывала со всех сторон, головку, ствол, яйца, подрачивала рукой и посасывала головку, пропускала глубоко в горло, так что носик упирался в живот, высунув при этом язык и подлизывая ствол, нежно перекатывала яички руками, и полировала член губками. Ее мысли улетели далеко, все, что она сейчас хотела, это ублажить дающего ей в рот альфа-самца.

Кирилл наблюдал за этим невидящим взглядом, он пытался осмыслить и уместить в своей голове, что его милая и чистая жена сейчас будет ублажать другого мужика, причем его злейшего врага. Он чувствовал себя униженным до крайней степени, и понимал, что сам виноват в этом унижении. Эти стройные ножки, нежная грудка, кругленькая попка, чувствительная писечка сейчас принадлежат не ему, а его уверенному в себе и циничному недругу. Он смотрел, как его любимая девочка насаживается ротиком на этот толстый член, размерами явно больше его, как растягиваются ее губки, как ее нежный язычок гуляет по всей длине члена, как этот член полностью скрывается в ее ротике и горлышке, и понимал, что этот хуй сейчас заполняет не только весь рот его когда-то верной жены, но и все ее мысли. Его жена полностью принадлежит другому самцу.

Андрей, развалившись в кресле, наслаждался отсосом. Все оказалось проще, чем он думал, этому тюфячку хватило и пары минут, чтобы подложить под него свою драгоценную женушку, которая сейчас с таким усердием полирует его хуй. Он конечно покрикивал на нее — «Давай, соси лучше, сучка!» или «Яйца оближи, блядь», но делал это только для того, чтоб еще больше унижить ее жалкого муженька, потому что девочка сама старалась над его членом так, как будто он последний на планете Земля. Андрей испытывал огромное наслаждение, осознавая, что сейчас пользуется ротиком жены своего принципиального противника, который наблюдает за этим расширенными глазами, переживая свое поражение. Андрей решил усилить эффект и обратился к Маше: «Ну как, нравится сосать мой хуй, сучка?». Та вытащила член изо рта и смущенно сказала: «Да, нравится». «А кто тебе разрешил прекращать сосать, шлюшка? Взяла обратно и сказала всю фразу целиком» — продолжил командовать Андрей. «Ме навитса сасат той чиен» — сдавленно проговорила послушная Маша. «Ну вот и умница. Раз нравится, значит продолжим» — Андрей приподнялся, заставил Машу завести руки за спину, накрутил ее светлые волосы на кулак, и стал размашисто ебать ее в рот, пользуясь ее беспомощным положением.

Кирилл с ужасом смотрел, как здоровенный член влетает в раскрытый ротик его жены, как она сдерживает рвотные позывы, когда Андрей вгоняет член до конца и прижимает ее белокурую головку к своему паху. Машино личико покраснело, она судорожно хватала воздух в короткие перерывы. Наконец он не выдержал:

— Хватит уже мучать ее! Неужели нельзя делать это как человек?!

— Да неужели? Жалко свою женушку? Раньше надо было думать, мудака! — издевался Андрей, продолжая глубоко трахать бедную девушку в рот — Может хочешь ее подменить? Нет? Тогда иди на хуй и захлопни пасть.

— Хотя ты прав — сказал Андрей спустя какое-то время, вытащив член и постукивая им по

Машиному личику — пора сменить позицию.

Маша с благодарностью посмотрела на мужа, который вступился за нее, она даже почувствовала с ним какую-то близость, потерянную за последнюю неделю. И наконец-то ее измученная ожиданием текущая писечка примет в себя крепкий толстый член! Однако у Андрея были другие планы, он поставил Машу на диван раком, прямо рядом с обалдевшим Кириллом, достал анальную смазку и начал подготавливать Машину попку, проникая в маленькую нетронутую дырочку то одним, то другим пальцем. Когда Маша осознала, куда ее собираются ебать, она срывающимся голосом спросила:

— Ты что, в попку хочешь?

— Ну да, а ты думала легко отделаешься?

— Может все-таки не надо? — вмешался Кирилл, который похолодел от осознания, что девственная попка его жены может быть сейчас разъебана прямо перед его лицом

— А как надо?

— Ну, как обычно

— То есть ты хочешь, чтоб я выебал твою жену в пизду?

— Да...

— Скажи это сам!

— Я хочу, чтоб ты выебал мою жену в пизду... — сказал Кирилл, проваливаясь под землю от стыда

— Ценю, твою откровенность, но нет. Это было бы слишком просто. К тому же посмотри на эту кругленькую пухленькую попку, а? Так и просится, чтоб ее выебали. Лучше помоги своей жене расслабиться, что-то она напряглась, так дело не пойдет.

Кирилл взял свою дрожащую жену за руку и начал гладить ее по голове, по плечам, шептать какие-то дурацкие, но нежные слова, пока Андрей вводил свой немаленький член в ее незащитную попку. На Машу действия мужа и правда подействовали успокаивающе, и настойчивый член Андрея наконец расширил непокорное колечко и пробился в жаркие глубины ее попки.

Мозг Кирилла уже отказывался осмысливать происходящее. Он держит за руку и успокаивает жену, для того, чтобы его врагу было проще выебать ее в жопу. «Он трахает ее в задницу прямо сейчас... Все глубже и глубже... Это действительно происходит». Кирилл заметил, что Маша сжимает его руку в такт толчкам Андрея, и что ее дыхание и стоны выдают уже возбуждение, а не страх. Похоже, член Андрея затрагивал какие-то неведомые струны наслаждения в ее попке, и его помощь уже не требовалась. Он не смог сдержать своего интереса, подвинулся поближе и стал смотреть, как толстый хуй Андрея входит в до предела растянутую попку его жены. Это непристойное зрелище любимой женщины ублажающей своим задом другого мужика неожиданно оказалось очень возбуждающим, и Кирилл с ужасом почувствовал, как встает его член.

Андрей тащился. Какой же кайф ебать в узкий, но податливый зад чужую жену, особенно в присутствии ее мужа-рогоносца, который ко всему прочему является его врагом номер один. Это ощущение победы, когда стеночки анального прохода плотно, но нежно обхватывают твой член. Ты пробился в самую заветную и охраняемую дырочку этой красивой и когда-то недоступной девушки, принадлежащей другому мужику, доказал, что ты сильнее, и теперь можешь пользоваться эту задницу как тебе нравится, загонять член на всю длину, или

вынимать и любоваться зияющей дыркой, которую ты пробил в аккуратной заднице приличной замужней девушки.

Маша ждала гораздо худшего, но проникновение в ее маленькую попку оказалось безболезненным, видимо благодаря успокаивающему голосу ее Кирюши. А потом и вовсе плавные движения распирающего ее попку члена стали приносить какое-то новое наслаждение, не похожее на ощущения от обычного секса. Маша уже не могла сдержать своих чувств, она сжимала кулачки, вскрикивала и подавалась попкой навстречу желанному члену. Она видела, что муж с интересом наблюдает за процессом, и что на его джинсах вырос приличный бугор. Она потянула его за руку к себе и впилась поцелуем в его губы. Это было особое наслаждение, целоваться с мужем и подставлять свою задницу под чужой толстый член. Маша почувствовала, что толчки сзади становятся все агрессивнее и чаще, одна ее рука держала мужа за голову, а вторая нашла клитор, и тут на Машу накатил оргазм. Спазмы скручивали ее тело, заставляя извиваться на хую, крик, который не возможно было сдержать, вырвался прямо мужу в лицо, и Маша без сил повалилась на диван.

Андрей долбил в зад эту замужнюю сучку и охуевал от того, как быстро ее муженек сжился с ролью рогоносца. Это его немного разозлило, и он начал драть ее с удвоенной силой. Хуй влетал в разработанное очко до конца, уже не встречая сопротивления. И тут эта шлюшка начала кончать, ее задница с такой силой сжимала член, что Андрей тоже не выдержал и начал сливать накопленную сперму в разъябанную жопу этой когда-то образцово-показательной девочки.

«Ну вот и все, а ты боялась» — похлопал он по заднице приходящую в себя Машу. «Я смотрю, ты тоже умудрился удовольствие получить, пока я твою Машеньку драл? Ну ты извращенец» — ухмыльнулся Андрей. Кирилл не знал, что ответить, он сам этого не ожидал, унижение и возбуждение смешались сейчас в одно чувство, а торчащий под джинсами член выдавал его с головой.

— Ну ладно, нечего рассиживаться, одевайтесь и пиздуйте отсюда. На сегодня хватит.

Как только пошатывающаяся Маша натянула кофту и юбочку, запачкав ее вытекающей из попки спермой, а Кирилл подобрал брошенное белье, Андрей выпроводил погруженных в себя супругов из квартиры и захлопнул дверь.

— Да, получилось лучше чем я рассчитывал — произнес он вслух — то ли еще будет.